



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO
DIVISÃO DE PROCESSO SELETIVO

EDITAL Nº 005/2017 - UEAP
PROCESSO SELETIVO UEAP 2017

RETIFICAÇÃO 01

O Reitor da Universidade do Estado do Amapá - UEAP, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto Estadual nº 4018, de 1º de julho de 2014, e pelo Estatuto da Universidade do Estado do Amapá, e ainda a Portaria nº 064/2017 – GAB/UEAP, de 22 de março de 2017, que instituiu a Comissão Responsável pelo Processo Seletivo 2017 (**PS 2017**), torna pública a **RETIFICAÇÃO 01**, que altera os itens **1.3** e **2.2**.

Onde se lê:

1.3 O candidato deverá preencher o campo destinado no formulário de inscrição com seu número de inscrição da prova do ENEM 2015 e/ou 2016. **Caso preencha ambas as opções, considerar-se-á a maior nota para fins de seleção no PS 2017;**

Leia-se:

1.3 NÃO será necessário informar no formulário de inscrição o número de inscrição do ENEM 2015 ou 2016, **considerar-se-á AUTOMATICAMENTE a maior nota para fins de seleção no PS 2017;**

Onde se lê:

2.2 O candidato que informar o número de inscrição do ENEM 2015 ou 2016 errado e/ou incompleto estará automaticamente ELIMINADO do PS 2017;

Suprime-se:

2.2 O candidato que informar o número de inscrição do ENEM 2015 ou 2016 errado e/ou incompleto estará automaticamente ELIMINADO do PS 2017;

Macapá-AP, 07 de abril de 2017.

Prof. Dr. Perseu da Silva Aparício
Reitor